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	Kritéria hodnocení 
	Hodnocení

1 - 2 - 3 – 4

	Všeobecná charakteristika

	Splnění zásad zpracování práce a naplnění stanoveného cíle
	2

	
	Logická struktura práce
	

	
	Vyváženost teoretické a praktické části
	

	Teoretická část 
	Prezentace různých teoretických přístupů k řešenému problému
	3

	
	Kritické posouzení prezentovaných přístupů a zvolení relevantní teoretické základny
	

	
	Zpracování kvalitní teoretické základny pro realizaci praktické části
	

	Praktická část 
	Vhodnost zvolené výzkumné metodologie
	3

	
	Aplikace zvolené výzkumné metodologie
	

	
	Relevantní a srozumitelná argumentace a interpretace získaných výsledků
	

	Práce s odbornou literaturou
	Kvalita, množství a relevance zpracované literatury
	2

	
	Kritický přístup ke zdrojům
	

	Formální stránka
	Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice UPa, požadavky KAA)
	3

	
	Kvalita vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	

	
	Dodržení požadovaných citačních a bibliografických norem
	

	Jazyková úroveň 
	Gramatická přesnost a komplexnost
	2

	
	Slovní zásoba
	

	
	Koheze a koherence
	

	
	Interpunkce a stylistické aspekty
	


Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Práce je napsána kvalitním jazykem a neobsahuje zásadnější gramatické a lexikální chyby, tedy až na nesprávný tvar slovesa stick na několika místech textu. Jednotlivé kapitoly a odstavce na sebe logicky navazují a odkazují. 

Některé kapitoly se mi jeví jako nadbytečné, jako např. životopis M. Montessori na str. 12-13. Naopak sekce 3.3 týkající se cílů jazykového vzdělávání je nedostatečná. V praktické části studentka uvádí, že zkoumaná didaktická pomůcka rozvíjí všechny řečové dovednosti, ale v teoretické části se jen velmi povrchně (na pěti řádcích) dotýká dovednosti čtení s porozuměním.

Ve své práci studentka často odkazuje na zdroje takovým způsobem, že není zřejmé, co přesně pochází ze zdroje a co jsou autorčiny vlastní myšlenky. Nejasnost těchto referencí je dobře vidět např. na str. 29.

	V ý s l e d n á   k l a s i f i k a c e*
(možnosti klasifikace - výborně,  velmi dobře, dobře, nevyhověl)
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*   Výsledné hodnocení není průměrem dílčích známek
